

STAROSTWO POWIATOWE W BYDGOSZCZY

Bydgoszcz, dnia 05 czerwca 2023 r.

OR-II.2512.33.2022

Zamawiający:

POWIAT BYDGOSKI
ul. Konarskiego 1-3,
85-066 Bydgoszcz

Wykonawcy

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy

W odpowiedzi na złożone zapytania w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego, prowadzonego w oparciu o Regulamin udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Bydgoszczy o wartości do 130.000,00 tys. zł. na **Zakup i wymianę 40 sztuk akumulatorów SBL 80-12i w urządzeniu UPS NH PLUS60** (ID 775151) Zamawiający informuje, co następuje:

Zapytanie

1. Czy dopuszczacie Państwo inny rodzaj baterii o takich samych wymiarach ?
2. Czy akumulatory znajdują się w modułach bateryjnych czy są na stojakach ?

Odpowiedz na zapytanie

Ad. 1. Zamawiający informuje, że nie dopuszcza innego rodzaju baterii jak ten określony w zamówieniu.

Ad. 2. Zamawiający informuje, że akumulatory są zamontowane na stojaku metalowym wolnostojącym.

Podpisał Maciej Piątkowski Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich